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Lovran, 17.05.2012. 

OBJAVA ZA MEDIJE 
 

Ovim putem Vas obaviještavamo da će se u Učilištu Lovran – Spa Wellness Akademiji u hotelu Lovran u Lovranu održati 
predstavljanje jedinstvenog programa školovanja i tečaja na području Primorsko goranske županije. 

Besplatna predavanja 
 Uvod u NLP 

NLP (neurolingvističko programiranje) je metodologija koja ujedinjuje uvjerenja i vještine koje vam omogućuju da budete 

uspješniji u poslovnom svijetu, roditeljstvu, odgoju i obrazovanju, odnosima, sportu ... i danas je nezaobilazni alat u području 

osobnog razvoja. S NLP-om ćete svoje ciljeve ostvariti brže i lakše!  

NLP školovanjem se stiječu znanja i vještine za provedbu Life Coaching usluga.   

Čuli ste za NLP, ali ne znate je li to za vas? Ili ne znate što je to uopće? Ili znate što je, čitali ste knjige, ali vam nije jasno kako ga 

primjeniti? Kako izgleda NLP trening i što je to Mala NLP škola? 

Zadovoljite svoju znatiželju! 

Dođite na besplatno predavanje Uvod u NLP i uvjerite se zašto je NLP danas nezaobilazan alat u poslovnom i osobnom razvoju! 

 Uvod u Opušteno rađanje  

Tečaj pripreme za porod samohipnozom. 

Upoznajte se sa opuštenim porođajem bez stresa i sa puno zadovoljstva. Pažljivo osmišljen program pomaže  vama i vašem 

partneru da doživite radost ugodnog rađanja.  

Upoznati  ćete kako da opustite svoje tijelo i oslonite se na urođenu mudrost tijela koje rađa te tako potaknete prirodne 

relaksanse u svom tijelu i smanjite, ili u potpunosti izbjegnete neugodu i potrebu za lijekovima. 

 

Predavanja će se održati  u subotu 02. lipnja 2012. u prostoru Učilišta Lovran – Spa Wellness Akademije.  

Termini održavanja: 

 Uvod u Opušteno rađanje s početkom u 10:00 sati 

 Uvod u NLP s početkom u 12:00 sati 

Adresa:  Šet.M.Tita 19/2, 51 415 Lovran 

Voditelj predavanja: Gordana Kastrapeli, certificirani trener NLP-a 

Za predavanje je obvezna prijava zbog ograničenog broja mjesta. 

 Za sve dodatne informacije  kontaktirajte   nas na mail: info@wellness.hr  ili telefon   051 293 851  

 

Nadamo se da ćete nas medijski popratiti! 

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji, 

Ariana Anić  
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